

吸金王,非“李”莫属

2013中国运动员收入排行榜,李娜以1.245亿元连续第三年排首位



李娜又拿“冠军”了!昨天,《体坛周报》发布2013年中国运动员收入排行榜,李娜以1.245亿元高居榜首,实现三连霸。全满贯得主林丹以3000万元位列第二,进账2200万元的奥运冠军孙杨排名第三。



李娜:不好意思,我又是第一(设计台词)

李娜实现三连霸 收入是林丹的4倍

年初澳网圆梦时,李娜在颁奖仪式上说:“谢谢我的经纪人,让我变得更富有。”这是一句大实话,凭借丰厚的奖金和代言收入,娜姐连续三年雄踞中国运动员收入排行榜榜首。

2013年,李娜收获澳网亚军,并在美网和总决赛中分别晋级四强和决赛,还在年终排名世界第三,这帮助李娜收获了大笔不菲的奖金。此外,去年李娜还入围时代杂志最有影响力的百人名单,进一步提升了自己的国际影响力。在场外,李娜新签约了一家赞助商,还完成了一系列的续约,赛场内外都赚得盆满钵满。相比之下,国内体坛的两位“一哥”林丹和孙杨就逊色不少,林丹以3000万元排在第二,孙杨以2200万元排名第三。

今年,李娜夺得澳网桂冠,世界排名升到第二,不出意外,

2014年依然无人能与她争锋,只是不知能否将李娜的商业价值极大化,从而冲击姚明2010年的纪录:1.41亿元。

除李娜外,拿到大满贯冠军和总决赛冠军的彭帅以1500万元位列第6,郑洁以1100万元排在第15位。

7名恒大国脚入围 郑智1900万排第四

去年,广州恒大问鼎中超,并首次夺得亚冠联赛的冠军,风光无限。辉煌的成绩也给恒大的国脚们带来了丰厚的收入。要知道,2012年的榜单只有郑智一名足球运动员,但一年后,亚洲足球先生郑智领衔的“恒大帮”有7人上榜。

榜单中,郑智以1900万元排在第四位,冯潇霆以1600万元排第五,曾诚、黄博文的收入也达到1500万元,郜林、孙祥、张琳芃分别为1480万元、1400万元、1380万元。

作为集体项目,几位球员的收入高度集中在1300万到1900万之间,这足以说明恒大的几名核心在出场次数、赢球奖金等数据上的高度一致。对此,有

网友表示,“恒大真土豪,7个球员收入加起来就过亿了。”也有人调侃道,“前三位是世界冠军,第四就成了亚洲冠军。”“拿多少钱办多大事,在国家队也要给力啊。”

江苏一人上榜 丁俊晖1100万列第15

在收入排行榜上,只有一位江苏运动员的名字:丁俊晖。相比网球、足球,斯诺克球员的收入相去甚远,但宜兴小伙丁俊晖从2010年到2013年,从650万到1100万,可谓稳扎稳打。

“奥沙利文再牛,一年辛苦苦挣的只怕还抵不上鲁尼一个月的薪水。但在中国,小丁却能年年跻身财富榜,这当然首先要感谢小丁稳定和优异的战绩,积沙成塔,斯诺克比赛奖金虽不高,但架不住小丁冠军拿得多。其次,小丁还要感谢不离不弃的斯诺克球迷,感谢自己的团队,在他年少成名之后稳步推进他个人品牌的商业价值,在斯诺克这一亩三分地上,他们几乎做到了极限。”《体坛周报》的文章中如是写道。

现代快报记者 韩飞周游

新闻链接

现场看热火比赛 李娜被球迷吓跑

昨天,李娜挽救了三个盘点,以7:6和6:3淘汰美国小将凯斯,晋级迈阿密大师赛16强。

每年迈阿密大师赛期间,NBA热火的美航球馆都会出现不少网球明星的身影,李娜也曾亲临美航球馆观战,不过她并没有留下什么好印象。昨天在接受采访时,李娜说:“我去现场看过一次热火比赛,但那有两三年了。我当时的第一个感觉,就是现场怎么那么High啊?”

娜姐表示,现场球迷的狂热吓得她提前离开了场。“我们当时坐的地方也不是太好,位置比较靠后,我们坐那大约有三节的时间,这期间,我身后有个哥们儿一直在那‘解说’,我们都点受不了了,后来有一个白人突然跟他吵起来,眼看他们就要打起来,我们就赶紧走了!”李娜说。

李娜还透露,平时对NBA的了解不是很多,现役的这些球员就认识雷霆当家球星凯文·杜兰特。

现代快报记者 韩飞周游



双色球一二等奖井喷 常州彩民喜获671万

江苏彩民又中奖了!3月23日晚,江苏彩民在双色球第2014031期开奖中再次收获1注一等奖,此次的幸运儿是常州彩民。这注一等奖成为江苏今年的第20注双色球一等奖。

11个省市分享16注头奖

中国福利彩票双色球第2014031期全国投注总额为4.44亿元,当期一二等奖再次井喷。一等奖开出16注,单注奖金671万多元。花落江苏、四川、河北、广东、北京等11个省市。二等奖开出368注,单注奖金111568元。

双色球第2014031期开出的红球号码为4、10、16、17、21、27。红球

博中当期671万多元的一等奖,第5注则中得4个红球,赢得10元钱。

368注二等奖笑傲彩市

从二等奖的中奖情况看,当期的368注二等奖可谓笑傲彩市,除吉林、西藏两地无收获外,其他省均有所得。中出二等奖注数在30注以上的有4个地区,其中四川彩民狂揽36注,成为当期二等奖中出注数最多的地区;山东彩民中得35注,河南彩民中得34注,北京彩民中得30注。另外,广东(不含深圳)彩民中28注,河北彩民中23注。

江苏当期中得二等奖17注,分别为南京、苏州各收获6注,盐城、宿迁各收获2注,连云港收获1注。

奖池坚挺有望再创新高

当期计奖结束后,双色球奖池资金仍旧保持在3.31亿元的高位,可谓霸气十足。下期双色球将继续进行“523”派奖,彩民两元有机会中得1000万元。

双色球奖池已连续5期保持在3亿元以上,如果近几期双色球头奖没有出现连续井喷,奖池有望在近期突破4亿或更高。高奖池伴随着高销量,随着双色球奖池的不断上涨,销量也在节节攀升。双色球第2014031期的全国销量达到4.44亿元,如果奖池继续上涨,销量还会持续上升。

茱萸

彩市公告牌

“15选5”600万派奖 引爆彩市

“要想常中奖,15选5最理想。”眼下更是“15选5”投注的理想之际——600万派送于3月12日唱响序曲。3月12日至3月31日开展“15选5”总额为600万元的派奖活动,每期(天)派送30万元,连续20期(天)。

活动期间,“15选5”每天开奖开出常规的5个号码后,再加开2个幸运号码。当期7个以上(含7个)复式投注号码与当期开出的7个开奖号码完全相符,即中15选5派送奖,当期30万元奖金由中奖者均分,当期不中出则滚入下期(如:本期未中出,下期派送奖金就达60万元)。本次活动派送奖和常规奖兼中兼得,如果您中了派送奖必定同时中得一等奖;如果当期开出的是“四连号”,则特别奖、一等奖、派送奖三个奖项必定同时中得,这种“一箭三雕”的奇迹将为彩民朋友们增添无穷乐趣。这不,3月20日,15选5第2014071期中奖号码为6、7、8、9、15,其中6、7、8、9就是俗称的“四连号”,当期共中出特别奖511注,单注奖金3476元,一等奖511注,每注奖金1307元,派送奖97注,每注3092元。

“15选5”一等奖的中奖概率为1/3003,许多彩民都喜欢联合身边的朋友一起合买,不仅中奖变得更容易,在大派送期间同时中得常规奖和派送奖的机会更大。南京彩民李先生自称是“15选5”的中奖高手,平时以小复式为主,派送开始后,就联合身边的彩友一起集中投注,以复式为主。不过省福彩中心提醒各位彩民,彩票号码都是随机产生的,联合购彩更要注意相关风险。

苏彩

彩市万花筒

铁杆刮刮乐彩民刮中“步步高”100万

3月15日上午,昆山惊爆福彩刮刮乐“步步高”一等奖100万元,这也是“步步高”在江苏上市以来诞生的首个头奖!中奖者是来自安徽的85后小伙子小舒,小舒来昆山陆杨镇打工已经快3年了。他是铁杆的刮刮乐彩民,去彩票投注站买刮刮乐是他每天的必修课。由于上班的公司就在一家福彩投注站旁边,所以小舒几乎每天下班都会到投注站去坐坐,刮几张刮刮乐。

15日中午吃饭休息时间,小舒和同事一起来到投注站,两人探讨了一下,买了几张快3。等待开奖的间隙,小舒看到有彩民在刮“步步高”,顿时眼前一亮。销售员介绍说:“这票1月份才刚

上市,票面高端大气上档次,中奖率也挺高,你要不要试试?”小舒想了想说:

“好吧,来个5张,刮完就回去上班。”没想到刮到第2张的第一排,“我的号码”中就出现了和“中奖号码”相同的号码“55”,而且显示的奖金金额居然是“¥1000000”!小舒不敢相信眼前的这一切,就让销售员帮他看,经确认,确实是中奖了,一等奖100万元!下午,这位幸运儿就兴冲冲地和朋友一起赶到市福彩中心兑取了奖金。

截至目前,江苏福彩刮刮乐(包括“步步高”等票种)已经为江苏送来了65个百万头奖。

许晓晔



中奖票样